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Горковенко Володимира Анатолійовича про роботу за 2025 рік

Керуючись Конституцією України, ч.б ст.54-1 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого 
рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 сликання від 
07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я , Горковенко Володимир 
Анатолійович - староста Збаржівського старостинського округу 
Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за 2025 рік. У своїй 
роботі я керувався законодавчими актами України. Виконував доручення 
Погребищенської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, 
здійснював надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені 
законодавством України в межах своїх повноважень.

До Збаржівського старостинського округу входять села Збаржівка, 
Обозівка та Травневе. Станом на 1 січня 2026 року на території громади 
проживають 406 чол., зареєстрованого населення в селах 379 особи 
(Збаржівка -271, Обозівка -58,Травневе-50), без реєстрації місця проживання 
на території населеного пункту проживає 27 осіб. У минулому році 
народилася 1 дитина, померло 10 осіб.

У старостинському окрузі проживає 2 багатодітних родин, де виховується 
10 дітей. Соціальним працівником Низькошапка Л.М. обслуговується 10 
людей похилого віку, які потребують стороннього догляду. На території 
старостинського округу проживають 9 внутрішньо переміщених осіб, 1- 
Мар»їнка, 2-Донецьк, 2-Попасне, інші Київ та Київська область.
Мобілізовано 31 осіб. На превеликий жаль маємо троє зниклих безвісти та 
полоненного.

На території старостинського округу працює фельдшерсько-
акушерський пункт.

miskradadLukr.net


Для розвитку культури і духовності працює сільський будинок культури 
та бібліотека. Працівниками культури проводяться заходи по дозвіллю 
молоді. Для діток проводилися театралізовані свята, літературні години, 
конкурсно-розважальні програми, виставки.

Працює виїздне відділення поштового зв»язку.
Також працює один продуктовий магазин , який забезпечує населення 

необхідними продуктами харчування та промисловими товарами та один раз 
на тиждень здійснюється виїздна торгівля приватними підприємцями.
На території орендують землі пайовиків та землі запасу, резерву: ПП 
«Агросистема Плюс» , ТОВ «ТАК Агро» та фермерське господарство 
Л.Колотуцького. 5,6% від розпайованої землі обробляється одноосібниками. 
Протягом минулого року я:
- брав участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської 
ради
- здійснював прийом громадян та вирішував їхні проблеми різного 
характеру;
- приймав від жителів села заяви та звернення, що стосувалися земельних 
питань, матеріальної допомоги, передавав їх до відповідних структурних 
підрозділів міської ради.
За звітний період в межах повноважень виконано 24 нотаріальних дій.

У роботі старости допомагає діловод Хутько Т.С. За звітний період:
- було видано 52 довідки;
- надано інформацій в різні структурні підрозділи - 60;
- було оформлено субсидії на тверде паливо, скраплений газ -36;

- оформлено допомоги малозабезпеченим родинам, матерям- одиначкам, 
соціальної пенсії- 21;
- оформлено пільг -15;
-здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, 
актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 
населеного пункту.
Також на неї було покладено відповідальність за санітарний стан будівлі 
старостату, з якою вона успішно справляється.
Разом із жителями наших сіл не одноразово проводилася робота по збору 
коштів, продуктів харчування та засобів гігієни для бійців у діючі частини. 
В день перемоги над нацизмом у Другій світовій війні було організовано 
покладання до пам’ятника загиблим односельчанам. Було організовано 
покладання квітів в пам’ять жертвам Голодомору.
Приймав участь в оповіщенні військовозобов’язаних мобілізованих.

За рахунок благодійної допомоги керівника ПП «Агросистема Плюс» 
Павленка 1.1., АФ «Хлібороб» ТОВ Кізяєва і.О. було проведено 
водовідведення повеневої води, які загрожувала підтопленню приміщення 
дитячого садка, яке використовується громадою для проведення різних подій 
на суму 10000 грн. , та ремонту шкільного автобуса на суму 25000 грн. Також 
АФ «Хлібороб» ТОВ виділялися фінансова допомога в сумі 10000 грн., для 
купівлі бронежилета сину пайовика. Було проведено демонтаж старого



паркану та встановлення нового в центрі села спільно з власником 
домогосподарства.

У 2025 році в Збаржівському старостинському окрузі проводились 
наступні роботи:

Спільно з працівником по благоустрою та сільським населенням 
проводилися роботи по прибиранню в центрі та по вулицях сіл, біля 
пам’ятника, побілено дерева біля будинку культури та адмінбудинку 
старостату. Наведено належний порядок на кладовищах сіл. Систематично 
проводилося обкошування, розчистка дерев та кущів вздовж дорожнього 
полотна і вулиць сіл старостату та в’їзду в село. Регулярно проводилося 
підсипання та чищення доріг. Проведено грейдерування дороги по вулиці 
Шкільна та ямковий ремонт дороги до села Травневе .

На 2026 рік заплановано покрасити огорожу та дитячий майданчик біля 
приміщення дитячого садка. Заплановано ремонт дороги по вулиці Березяна. 
Заплановано ремонт кімнати в будинку культури с.Збаржівка для гри в 
більярд та провести водовідведення повеневої води, які загрожує 
підтопленню приміщення дитячого садка, яке використовується громадою 
для проведення різних подій.

Дякую голові та всім працівникам міської ради за розуміння та 
співпрацю. Завершуючи звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і 
співпрацю всім керівникам та працівникам всіх структурних підрозділів, 
керівникам АФ «Хлібороб» ТОВ Кізяєву 1.О., ПП «АгросистемаПлюс» 
Павленко 1.1. , Андрійчук С.В., ТОВ «ТАК Агро» Хоменко Ю.І., 
Нескромнюку В.М., ФГ Колотуцького,, завідуючій бібліотекою Бурківській 
С.А., директору будинку культури Поліщук Н.П., всім активним жителям 
наших сіл Збаржівка, Обозівка та Травневе.


